
平成１９年度教育表彰受賞者 
 

◆学校教育部門 

花巻市立矢沢中学校（今野吉章校長・生徒数２２１人） 

 県教育委員会指定「英語大好きジュニアハイスクール」事業に平成１６年度から３年間

取り組み、英語指導法などを工夫し、生徒の英語力向上に努めました。この結果、平成１

８年度の３年生の英語検定３級以上取得率が、県および全国の平均を大きく上回る成果を

上げました。この取り組みの成果が、全国版の英語情報誌などに大きく取り上げられ、優

れた教育実践として高く評価され、本市の学校教育の充実に寄与しました。 

 

◆社会体育部門 

髙原貞夫さん（下幅・７３歳） 

 伝統ある本市のボクシング競技を復活させようと昭和５２年に仲間とともに花巻ボク

シング教室を設立。以来、３０年の永きにわたり多くの選手の指導・育成に取り組み、本

市のボクシング競技の普及と発展に尽力しました。また、市民などに働きかけボクシング

道場建設を実現させるなど、スポーツの振興に大きく貢献しました。 

 

◆社会体育部門 

新渕久郎さん（太田・７３歳） 

 永年にわたり本市陸上競技協会理事や財団法人花巻市体育協会副会長などを歴任し、市

民の健康増進や各種スポーツの普及に尽力しました。また、本市スポーツ少年団の本部長

として、スポーツ少年団の普及・振興などに積極的に取り組み、青少年の健全育成に尽力

するなど、スポーツの振興に大きく寄与しました。 

 

◆学術・文化部門 

花巻市民謡保存会（佐々木芳夫会長・会員４０人） 

 昭和３３年に結成以来、本市の民謡保存に積極的に関わり、会員の指導育成に尽力する

など、結成５０周年を迎えて、今日なお活発な活動を展開しています。また、毎年、市民

芸術祭の「民謡まつり」を運営。市民に文化遺産としての民謡の大切さをＰＲするととも

に、ボランティア活動にも積極的に取り組み、その活動は市内外から大きな評価を得てお

り、本市の文化の振興発展に寄与しました。 

 

◆学術・文化部門 

石鳥谷町芸術文化協会（菊池圭一会長・３７団体 会員３７５人） 

 昭和４３年に発足以来、「創る歓び、観る楽しみ」をモットーに、芸術文化の理念を求

めながら、会員相互の交流を図ってきました。継続して開催している芸術祭は、日ごろの

活動の成果を発表する場として定着し、地域の人が日常的に芸術や文化活動に親しむこと

のできる環境づくりを積極的に展開しています。また、会員の創作意欲の促進に努力して

いるとともに、各団体の大会開催にも協力するなど、本市の芸術文化の振興に寄与しまし

た。 

◆特別表彰 

ＴＦＣワカバ 男子４×１００メートルリレーチーム 

若葉小学校６年生 千葉太陽さん 千葉銀河さん 阿部晃平さん 小川和輝さん 椛

本圭さん 

 第２３回全国小学校陸上競技交流大会男子４×１００メートルリレーで全国第２位の優

秀な成績を上げ、多くの児童・生徒に夢と希望を与え、スポーツの振興に大きく貢献しま

した。 


